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Fakta

1. Řada
∑∞

n=1 q
n−1 konverguje právě když |q| < 1.

2. Řada
∑∞

n=1 n
α konverguje pro α < −1 a diverguje pro α ≥ −1.
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Př́ıklady

1. Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad - nutná podmı́nka konvergence
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2. Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad - limitńı srovnávaćı kritérium
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3. Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad - Cauchyho kritérium
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4. Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad - d’Alambertovo kritérium
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5. Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad - Leibnizovo kritérium
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6. Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad - limitńı srovnávaćı kritérium (př́ıklady s
funkcemi)
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Zkouškové př́ıklady

7. Vyšetřete konvergenci následuj́ıćıch řad:
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zn, z ∈ R.
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